«ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ»
Ο πρωταρχκός παράγοντας για την καλή ποιότητα της ζωής κάθε ανθρώπου είναι η ύπαρξη και η διατήρηση της υγείας του.

Γα κανένα μας,δυστυχώς, η υγεία δεν είνα κάτι δεδομένο.Αντίθετα,καθημερινά διαπιστώνουμε ότι διάφορες αιτίες μπορεί να προκαλέσουν φθορά στην πολύτιμη υγεία μας.

Ο άνθρωπος είναι σε θέση να ελέγξει τις περισσότερες από αυτές τις αιτίες,αρκεί μόνο να έχει την απαιτούμενη γνώση και θέληση.

Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι η σωστή  διατροφή αποτελεί έναν από τους βασικότερους παράγοντες που επηρεάζουν τη ζωή μας.Ετσι θα πρέπει να είμαστε πολύ προσεκτικοί  με το τι τρώμε για να μπορούμε να διασφαλίσουμε εν μέρει τη μετέπειτα υγεία μας.Στην εργασία μας ασχοληθήκαμε με το τι πρέπει να τρώμε, αλλά καταγράψαμε επίσης τις διατροφικές συνήθειες του ανθρώπων ανάλογα με την ηλικία στην οποία βρίσκεται,με το φύλο του,την εργασία που κάνει και το περιβάλλον που ζει.
Διαπιστώσαμε λοιπόν, πως εκείνο που έχει σημασία είναι να αποκτήσουμε όλοι μας,από τα πρώτα χρόνια της ζωής μας,τη γνώση,ώστε να διατρεφόμαστε πάντοτε σωστά και σύμφωνα με τις ατομικές μας ανάγκες.

Εργαστήκαμε με προθυμία κα καλή διάθεση με το θέμα επειδή η διατροφή επηρεάζει όλους μας και ελπίζουμε η εργασία μας να κάλυψε όλες τις πτυχές που αφορούν τη διατροφή.

Στο πρόγραμμα έλαβαν μέρος οι παρακάτω μαθητές του γυμνασίου μας:

Ακριτίδου Λύδια
Γ1
Γαλατά Μάρθα
Γ1
Καραβόλου Μαρία
Γ2
Κυριακού Μαίρη-Λία
Γ2

Μανιάτης Ανδρέας
Γ2

Μεταξά Αναστασία
Γ2

Σχοινά Λίνα
Γ3

Νομικού Αννα 
Α2
                                           Υπεύθυνη καθηγήτρια: Θεοδωροπούλου Μαρία
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